 

* Okulumuzu mesleki ve teknik eğitiminizin daha kaliteli ve nitelikli olması için tercih edebilirsiniz. Alacağınız bu eğitimler ile sektörde iş bulma imkanlarınız artacağı gibi akademik olarak da üniversiteye girme şansınız oldukça yükselecektir. Mesleki ve Teknik Eğitim kurumları ile hem sektörün aranılan iş gücü olabileceğiniz gibi üniversite eğitiminizi de tamamlayarak ister kamu da ister özel sektörde iş imkanları bulabileceksiniz. Okulumuzda bulunan alanlar ve bu alanlara ait değerli eğitim kadromuz sizin bu hedeflere ulaşmanızda sonuna kadar yardımcı olacaktır.
* Aksu Çok Programlı Anadolu Lisesi'nde Anadolu Meslek Programı,Anadolu Lisesi ve Anadolu İmam Hatip Programı olmak üzere 3 adet okul türümüz bulunmaktadır.
* Okulumuzun Anadolu Meslek Programında; Çocuk Gelişimi ve Eğitimi ve Elektrik-Elektronik Teknolojisi alanları mevcuttur.
* Okulumuzun eğitim şekli Normal Eğitim olup faaliyetlerimizi yürütmekteyiz.
* Okulumuzun öğrenci türü karma öğrencilerimize yöneliktir.
* Okulumuzda 1 idareci, 11 Öğretmen ve 35 Öğrenci bulunmaktadır.

* 8 Adet derslik bulunan okulumuzda, 1 bilgisayar laboratuarı,1 fen bilimleri laboratuarı,1 Çocuk Gelişimi  Alanı uygulama atölyesi ve 1 Elektrik-Elektronik Teknolojisi Alanı uygulama atölyesi bulunaktadır.İlçe merkezinde yer alan okulumuz konumu gereği ulaşımın kolay olduğu bir konumdadır., Çevre köylerden öğrencilerimiz için taşımalı olarak eğitim verilmektedir.

* Okulumuzu tercih etme ile alakalı olarak Okul Müdürümüz Mümün YILDIZ 'a  ( Tel:0.246.3412004)  ulaşabilirsiniz. Ayrıca web sitemizin iletişim bilgileri kısmından da bizlere ulaşmanız mümkündür.
* Okulumuz ilçe merkezinde yer almakta olup,
 * Okulumuzun Anadolu Meslek Programı okul türü öğrencileri 12. sınıfta haftada 24 saat İşletmelerde Beceri Eğitimi adı altında staj görmektelerdir. 
*Aday öğrenci kısmında Elektrik-Elektronik Teknolojisi ve Çocuk Gelişimi ve Eğitimi alanlarına ait ayrıntılı bilgi verilmiştir.

Siz değerli öğrencilerimizi okulumuzda görmekten duyacağımız mutluluğu şimdiden belirtmek ister tüm öğrenci ve velilerimizin her daim yanında olduğumuzu bilmenizi isteriz.
                                                                    OKUL YÖNETİMİ

